



Opština Rožaje

IZVJEŠTAJ O RADU
PREDSJEDNIKA OPŠTINE
(01. januar 2012. - 31. decembar 2012. godine)

Mart 2013

UVOD

Na osnovu člana 57. stav 1 tačka 8 Zakona o Lokalnoj samoupravi i člana 68. stav 1 tačka 9 Statuta opštine Rožaje podnosim izvještaj o radu Predsjednika Opštine i organa Lokalne uprave za 2012. godinu.

U izvještajnom periodu funkciju Predsjednika opštine Rožaje, sam obavljao u skladu sa Ustavom, Zakonskim propisima kojima su uređene nadležnosti Predsjednika i ostalim normativnim aktima.

Izveštaj o radu predsjednika Opštine i organa Lokalne uprave Rožaje, odnosi se na period 1. januar 2012. - 31. decembar 2012. godine, a tretira rad i funkcionisanje pomenutih Institucija na obavljanju osnovnih djelatnosti, koje su imale za cilj da u domenu svojih ingerencija i nadležnosti stvore pretpostavke za bolje uslove života građana u ovoj Opštini.

2012. godina, je bila godina, koju je karakterisao uticaj ozbiljne ekonomske krize, smanjenje ekonomskih aktivnosti privrednih subjekata, što je uslovalo i zaustavljanje zapošljavanja novih radnika i istovremeno izoštravanje ekonomsko socijalnih prilika u Rožajama.

Posebno treba istaći, da smo se u ovom periodu posvetili izradi planske dokumentacije, koja je bila neophodan uslov za razvoj svih društvenih aktivnosti i djelatnosti, a rezultat našeg takvog ozbiljnog pristupa je usvajanje osnovnog planskog dokumenta za razvoj Rožaja, "Prostornog plana" koji proizvodi svoje pravno dejstvo za period 2012 - 2020. godina.

U izvještajnom periodu smo u granicama svojih mogućnosti bili posvećeni i izgradnji objekata komunalne infrastrukture a sve to u granicama svojih realnih mogućnosti, za ovu priliku bih istakao da smo definitivno obezbijedili sredstva za rekonstrukciju primarnog gradskog vodovoda i to u cjelini kao garant.

Dužnu pažnju u ovom periodu organi Lokalne uprave su posvetili građanima koji se nalaze u stanju socijalne potrebe, obrazovanju istih a poseban akcenat i posvećenost je bila prema licima sa posebnim potrebama bez obzira na njihovo starosno doba, rezultat našeg ozbiljnog interesovanja je i stvaranje pretpostavki za izgradnju Doma za djecu sa posebnim potrebama.

Navedeni period karakterišu ozbiljne i sadržajne aktivnosti u radu kako Predsjednika Opštine, tako i organa Lokalne uprave što će biti predmet ovog izvještaja .

I
Služba Predsjednika Opštine

Služba Predsjednika Opštine obavlja sve administrativno stručne poslove koji imaju za cilj unapređenje uslova za vršenje izvršne funkcije predsjednika Opštine u skladu sa važećim normativnim aktima i Zakonom.

U izvještajnom periodu Služba Predsjednika Opštine i njene aktivnosti bile su usmjerene na unapređenju zakonodavne, izvršne, kontrolne, protokolarne funkcije i transparentnosti rada izvršne vlasti, iz domena ingerencija Predsjednika.

Predsjednik Opštine je neposredno ili preko svoje Službe vršio donošenje akata iz svoje nadležnosti, pripremu propisa za donošenje istih iz domena nadležnosti drugih organa a posebno najvišeg zakonodavnog tijela Skupštine Opštine.

Akcent u tretiranom periodu je dat na primjeni donešenih propisa, posebno Odluka koje su uređivale odnose koji su od neposrednog interesa za zadovoljenje potreba građana. Služba je posvetila dužnu pažnju i izradi pravilnika, naredbi, mišljenja, zaključaka koje su u ingerencijama Predsjednika Opštine kao izvršnog organa kontrolišući i njihovu primjenu.

Osim donošenja novih akata Služba Predsjednika Opštine se starala i pratila usklađivanje već postojećih propisa sa Zakonima koji su donešeni u Skupštini Crne Gore a koji su morali biti blagovremeno usaglašeni sa istim, prateći istovremeno i njihovu primjenu subjekata i ustanova na koju su se isti odnosi.

Normativni dio

Služba Predsjednika Opštine je učestvovala u pripremi svih normativnih akata koji su u nadležnosti za donošenje od strane istog, a istovremeno su pripremani propisi koje donosi SO-e Rožaje, a njihov je predlagач Predsjednik Opštine ili pak nadležni organi Lokalne uprave (što smo gore već napomenuli).

Uvažavajući tu činjenicu prema Skupštini opštine Rožaje, u izvještajnoj godini je upućeno 49 prijedloga odluka koje su bile predmet rasprave u Lokalnom parlamentu a po istim je održano 6 redovnih sjednica SO-e Rožaje.

Jedan broj tačaka su pripremane iz okvira izvorne nadležnosti Predsjednika Opštine, dok su druge tačke dnevnog reda bile iz dometa ingerencija organa Lokalne uprave Javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač SO- e Rožaje.

Od propisa kojima pridajemo poseban značaj a koji treba pomenuti u ovom izvještaju, koji je donešen od strane Predsjednika Opštine je Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Lokalne uprave.

Izvršna funkcija

U izvještajnom periodu funkciju Predsjednika Opštine sam obavljao u skladu sa Zakonom i ostalim propisima kojima je utvrđena nadležnost Predsjednika.

Prioritet u mom radu sam posvetio organizaciji, funkcionisanju i kontroli rada organa Lokalne uprave, i Javnih ustanova i preduzeća čiji je osnivač Skupština Opštine Rožaje.

Smisao i cilj predhodne aktivnosti sastajao se u tome da se u organizacionom smislu posveti dužna pažnja radu i funkcionisanju pomenutih subjekata, kako bi se građanima opštine Rožaje, pružile što kvalitetnije usluge iz domena nadležnosti i ingirencija istih.

Obavljanju radnih aktivnosti organa Lokalne uprave predhodili su jednom sedmično organizovani sastanci starješina organa Lokalne uprave sa Predsjednikom Opštine (stručni kolegijum), dok su stručni sastanci organizovani iste prirode sa direktorima JU i JP čiji je osnivač SO-e Rožaje jednom mjesečno. Sastanci su imali za cilj realizaciju politike i planova rada Lokalne uprave i ostalih ustanova. Uvažavajući ovakav vid rada i komunikacije imali smo u kontinuitetu informacije o stanju funkcionisanja Lokalne samouprave, a istovremeno smo u kontinuitetu prilagođavali svoj rad novonastalim potrebama koje su bile produkt promijenjenih okolnosti bilo da se radilo o promjeni iz sfere zakonodavne nadležnosti bilo da je došlo do promjena određenih društvenih procesa.

U ovom periodu sam dužnu pažnju posvetio zakonodavnom dijelu nadležnosti Predsjednika Opštine te sam shodno svojim ovlašćenjima bio predlagач u najvišem dijelu Odluka koje su bile razmatrane na sjednicama Lokalnog parlamenta. Shodno tome smo, kako je gore već istaknuto, bili predlagачi 49 tačaka koje su razmatrane na sjednicama Lokalnog parlamenta.

Posebno ističem da smo blagovremeno usvojili Budžet Opštine Rožaje za 2012. godinu, koji je Zakonski uslov za funkcionisanje Lokalne uprave, a samim tim i osnov za pružanje svih usluga iz nadležnosti uprave. Budžet je usvojen na iznos od 4. 372,000, 00 €, prihodi u Budžetu koji su upućivali na ostvarenje istog su usloveli da smo bili prinuđeni da razmatramo rebalans Budžeta što smo i uradili te je rebalansirani Budžet usvojen na iznos od 4. 361. 301, 00€ a procentualno ostvarenje Budžeta je 99,76 %.

Poseban akcenat u funkcionisanju izvršne funkcije u tretiranom periodu je posvećen i usvajanju i realizaciji Programa investicija za 2012. godinu.

U kreiranju i usvajanju ova dva pravna akta sprovedena je cjelokupna pravna procedura, od pripreme, vođenja Javne rasprave, usvajanja istih do njihove implementacije.

Značajno mjesto u vršenju izvršne funkcije zasigurno pripada i izradi i usvajanju završnog računa Budžeta opštine Rožaje za 2011. godinu.

Ovom prilikom posebno ističem, posvećenost Predsjednika opštine Rožaje u donošenju osnovnog planskog dokumenta za razvoj Opštine - Prostornog plana. U planiranim rokovima smo uspjeli angažovanjem i ostalih nadležnih službi, i građana koji su dali svoj doprinos u usvajanju ovog akta, da smo jedna od rijetkih Opština koja je isti usvojila i koji već proizvodi pravno dejstvo. Ovim planskim dokumentom se definišu osnovni pravci razvoja opštine Rožaje za period 2012-2020. godina, što smatram strateški veoma bitnim.

Predhodne propise koje smo usvojili u 2012. godini smatram posebno bitnim i po svom značaju im u ovom izvještaju dajem tretman koji im pripada. Ostale aktivnosti u Zakonodavnom smislu izvršne vlasti ne bih posebno potencirao.

Veoma bitnim smatram i činjenicu da sam ozbiljno bio posvećen u vršenju svoje izvršne funkcije i ostalim svojim poslovima a za ovu priliku bi posebno posvetio pažnju svojim obavezama koje sam imao u vremenu trajanja vanrednog stanja prouzrokovanog ozbiljnim sniježnim padavinama početkom 2012. godine.

Sniježne padavine su uzrokovale da se proglasi vanredno stanje u Državi u cjelini, što se odnosilo i na opštinu Rožaje, odmah nakon uvođenja vanrednog stanja smo formirali štab na čijem čelu sam po funkciji bio kao Predsjednik Opštine. U to vrijeme smo se trudili da stvorimo sve pretpostavke za stvaranje uslova za što normalniji život naših građana u novonastaloj situaciji. Blagovremeno smo čistili sve seoske putne pravce koji su u datim prilikama u najkraćem mogućem roku bili prohodni, i to jedan broj istih za kretanje putničkih vozila sa zimskom opremom dok je drugi broj putnih pravaca bio prohodan za terenska vozila sa zimskom opremom, isto se odnosilo i na gradske ulice. Sve Javne ustanove i preduzeća su obavljale svoju redovnu aktivnost osim obrazovnih ustanova kod kojih je došlo do privremenog prekida nastave.

Štab koji je za tu priliku bio formiran je svakodnevno zasijedao, na radnim sastancima pratio ukupnu situaciju isti donosio blagovremeno svo vrijeme trajanja vanrednog stanja adekvatne odluke za novonastalu situaciju. Posebno bih istakao nesebično zalaganje radnika Službe zaštite, Doma zdravlja, JP Komunalno, Ispostave policije, koji su svojim radom u značajnoj mjeri doprinijeli da se umanje posljedice elementarnih nepogoda.

U izvještajnom periodu, sam u značajnoj mjeri pokušao da shodno materijalnim mogućnostima a shodno organizaciji Lokalne uprave odgovorimo svim izazovima pred kojima smo se nalazili.

U vršenju izvršne funkcije u tretiranom periodu u značajnoj mjeri, da bi ista bila uspješna, imao sam podršku u organima Lokalne uprave koji su bili organizovani u 10 cjelina, sa ukupno 99 upošljenih službenika.

VSS	VS	SSS	III Stepen	PK	NK
52	3	31	3	3	7

Protokolarna funkcija

U 2012. godini, opština Rožaje, je bila posebno posvećena uspostavljanju saradnje sa drugim Opštinama, prezentaciji svojih potencijala i mogućnosti Vladinim institucijama i predstavnicima diplomatskih predstavništava u Crnoj Gori.

U ovom periodu opštinu Rožaje su različitim povodima posetili:

- Ministari iz Vlade Crne Gore gospodin Miodrag Radunović (ministar zdravlja) i gospodin Tarzan Milošević (ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja). Poseta je uslijedila prilikom trajanja Vanrednog stanja u Rožajama, a imala je za cilj da se utvrdi stvarno stanje funkcionisanja nadležnih organa i Ustanova u to vrijeme, sa utvrđivanjem mehanizama za pružanje materijalne pomoći u prevazilaženju istog.*
- Birol Cetin, direktor kancelarije TIK-a za Crnu Goru je posjetio opštinu Rožaje, a razgovaralo se o daljim vidovima saradnje sa Lokalnom administracijom, a prije svega smo se posvetili u razgovorima mogućnosti podsticaja daljeg razvoja poljoprivrede.*
- Benjamin Parks, boravio u Rožajama u svojstvu šefa kancelarije UNICEF-a za Crnu Goru, a razgovarali smo na dvije teme i to o mogućoj podršci u našoj namjeri da realizujemo projekat izgradnje Dnevnog centra za djecu sa posebnim potrebama i izradi Lokalnog plana akcije za djecu.*
- Nikola Bertolini, šef delegacije EU u Crnoj Gori, razgovarali smo na temu realizacije infrastrukturnih projekata u opštini Rožaje, iz Evropskih fondova, sa akcentom na raspisivanje tendera za izgradnju pješačke staze u ulici Rifata Burdževića.*
- Toshio Tsuhozaki, ambasador Japana za Srbiju i Crnu Goru, posjetio je opštinu Rožaje, tim povodom smo ga upoznali sa ukupnim prilikama u našoj Opštini, a isti je uručio donaciju Domu zdravlja Rožaje u labaratorijskoj opremi i jednom specijalizovanom vozilu.*
- Princ Nikola Petrović, je boravio u Rožajama, posjeta je imala za cilj da se građanima u stanju socijalne potrebe uruči humanitarna pomoć.*

- *Suad Numanović, ministar rada i socijalnog staranja, je posjetio Rožaje, a poseta je imala za cilj da se isti upozna sa socio-ekonomskom situacijom u Opštini i stanjem u oblasti politike zapošljavanja. Razgovarali smo i na temu izgradnje Doma za djecu sa posebnim potrebama.*
- *Kemal Baysak, počasni konzul BiH u Turskoj, poseta je imala za cilj uspostavljanje odnosa većeg nivoa saradnje između opštine Rožaje i opštine Buca - Izmir - Turska.*
- *Hafsa Abdulla al Ulam, ambasadorica UAR u Crnoj Gori, prilikom posjete razgovarali smo o budućim vidovima saradnje, i podršci u finansiranju projekata komunalne infrastrukture u opštini Rožaje.*
- *Božidar Vuksanović, direktor Uprave policije u Vladi Crne Gore, poseta je imala za cilj upoznavanje istog sa političko - bezbjedonosnim prilikama u opštini Rožaje i saradnji Lokalne uprave i Ispostave policije.*
- *Mehemed Nijazi Tanilir, ambasador Turske u Crnoj Gori, posjeta je imala za cilj da se ambasador upozna sa ukupnim prilikama u Rožajama, a razgovaralo se i na temu buduće saradnje.*
- *Slavoljub Stijepović, ministar prosvete i sporta u Vladi Crne Gore je boravio u Rožajama, tom prilikom smo razgovarali na temu unapređenja uslova za razvoj obrazovanja i sporta, a razgovarali smo i o mogućnostima izgradnje nove OŠ i Dječijeg vrtića.*
- *Duško Marković, potpredsjednik Vlade i ministar pravde u Vladi Crne Gore, posjeta je imala za cilj da se isti upozna sa organizacijom i načinom funkcionisanja Lokalne uprave, normativnom regulativom i našim mišljenjem na istu koja uređuje ovu oblast.*
- *Dušan Perović, direktor Fonda PIO Crne Gore, njegovim boravkom u Rožajama iskoristili smo priliku da ga upoznamo sa statusom penzionera u ovom gradu, našim prijedlozima za poboljšanje njihovog standarda u svim oblastima društvenog života i ovom prilikom su dogovorene određene konkretne aktivnosti a posebno ističemo dogovor o mogućnosti izgradnje jednog objekta za rješavanje stambenog pitanja penzionera.*
- *Igor Lukšić, Premijer Vlade Crne Gore, boravio je u Rožajama, istog smo iskoristili priliku da upoznamo sa ukupnim prilikama koje vladaju u ovoj sredini, našim planovima budućeg razvoja i objektima komunalne infrastrukture koji imaju prioritet u realizaciji. Posebno smo istakli nužnost realizacije projekta rekonstrukcije gradskog primarnog vodovoda.*

Javnost i transparentnost u radu

U izvještajnom periodu smo shodno našim mogućnostima podigli nivo javnosti i transparentnosti u radu Izvršnog organa Opštine i organa Lokalne uprave.

Da bi smo svoj rad učinili dostupnim svim građanima opštine Rožaje, pored ustaljenih sredstava komunikacije sa istim, za njihovo informisanje koristili smo i moderna informaciona sredstva komunikacije.

Jedan od načina informisanja je bio i organizacija Javnih rasprava i tribina za upoznavanje javnosti sa aktima koje donosimo a koji se neposredno tiču ostvarivanja interesa i potreba građana. U tu svrhu smo koristili i Lokalni javni servis Radio Rožaje.

Posebno ovom prilikom ističem da smo o svom radu građane informisali putem sajta koji je Opština uradila i prilagodila svojim potrebama, obezbjeđujući na istom dovoljno informacija, za koje smo smatrali da treba da budu dostupne i građanima. Tako, građani danas sa istog mogu da budu informisani o sadržini Prostorno planske dokumentacije koja je urađena sa rokom važenja 2012. - 2020. godina, o usvojenoj Odluci o Budžetu Opštine Rožaje za 2013. godinu, i svim drugim aktivnostima relevantnim i značajnim za potreban nivo njihove informisanosti.

Na sajtu smo ostavili i mogućnost da građani mogu putem posebnog servisnog dodatka zatražiti i dobiti svaku informaciju od značaja za njih i za funkcionisanje Lokalne uprave.

Pored sajta otvorili smo i svoju facebook stranicu, koja je veoma posjećena i putem koje u značajnoj mjeri pokušavamo da pružimo informacije relevantne i precizne za dešavanja u Lokalnoj upravi i Rožajama u cjelini.

O unapređenju nivoa transparentnosti javnosti u našem radu u prilog ide i činjenica o veoma ozbiljnoj posjećenosti od strane naših građana kako našeg sajta tako i facebook stranice.

RAD ORGANA LOKALNE UPRAVE

Glavni administrator

Glavni administrator koordinira radom organa Lokalne uprave i Službi, stara se o zakonitosti, efikasnosti i ekonomičnosti njihovog rada, daje stručna uputstva i instrukcije o načinu postupanja u vršenju poslova, daje mišljenje na akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji poslova organa Lokalne uprave i Službi.

U okviru svojih nadležnosti isti daje saglasnost na Programe rada organa uprave, razmatra Izveštaje o radu i stanju u tim oblastima, daje predloge i sugestije odnosno naloge i uputstva za određena postupanja u cilju Zakonitog i efikasnog obavljanja poslova i izjašnjava se o Izveštajima o radu organa i službi.

Glavni administrator ima ovlašćenja drugostepenog organa u upravnim sporovima.

U izvještajnom periodu Glavni administrator sa svojom službom je radio na sljedećim poslovima:

- Vršio je nadzor nad radom organa lokalne uprave. U vršenju nadzora ostvaren je neposredan uvid u postupak izvršavanja Zakona i drugih propisa, postupanja u prvostepenom upravnom postupku, prekršajnom, izvršavanju konačnih upravnih akata, vršenju javnih i drugih evidencija propisanih Zakonom.*
- U tretiranom periodu u službi administratora je primljeno 130 žalbi na prvostepena rješenja organa Lokalne uprave i sve su blagovremeno riješene. 74 žalbe su se odnosile na promjene u biračkom spisku i iste su usvojene. 52 žalbe su izjavljene na rješenje ULP potvrđeno je 36 rješenja dok je 16 poništeno i vraćeno prvostepenom organu. 6 žalbi je izjavljeno protiv rješenja KP potvrđena su 2 a 4 su poništena. 2 žalbe su izjavljene na rješenje Sekretarijata za uređenje prostora, komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, 1 žalba je usvojena a 1 je predmet vraćen na ponovni postupak. 1 žalba je izjavljena protiv rješenja Sekretarijata za opštu upravu, ista je usvojena i predmet je vraćen na ponovni postupak. I jedna žalba je izjavljena protiv rješenja Sekretarijata za privredu i finansije, takođe i u ovom slučaju ista je usvojena i predmet je vraćen prvostepenom organu na dalji postupak i odlučivanje.*
- U prošloj godini protiv rješenja Glavnog administratora podnijeto je 12 tužbi Upravnom sudu Crne Gore, odnosno pokrenuto je 12 upravnih sporova. Glavni administrator je protiv svih tužbi dostavio pisani odgovor Upravnom sudu, a u 3 slučaja prisustvovao je i organizovanoj raspravi. 11 tužbi Upravni sud Crne Gore je odbio kao neosnovane i potvrdio u tim sporovima rješenja Glavnog administratora dok je u jednom slučaju predmet vraćen na ponovni postupak.*

- *Pored poslova vezanih za nadležnost Glavnog administratora kao drugostepenog organa upravnog postupka izdata su po raznim osnovima 224 akta.*

Sekretarijat za privredu i finansije

Sekretarijat za privredu i finansije obavlja poslove Lokalne uprave u skladu sa nadležnostima utvrđenim Zakonom o Lokalnoj samoupravi i ostalim podzakonskim pravnim aktima.

Shodno pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji poslova u ovom Sekretarijatu u 2012. godini, sve poslove iz njegove nadležnosti obavljalo je 13 službenika i namještenika.

Služba za trezor i računovodstvo, je u predhodnom periodu radila završni račun Budžeta Opštine za 2011. godinu koji je Odlukom Skupštine iznosio 3, 833. 251, 12€ sa procentom izvršenja 96,25 %.

U istom periodu su urađene i izmjene i dopune Odluke o Budžetu Opštine za 2012. godinu, koji je prvobitno usvojen na iznos od 4. 372. 000, 00 €, a rebalansirani utvrđeni iznos istog iznosi 4. 361. 301, 00 €.

U skladu sa Zakonom urađen je i Predlog Odluke o Budžetu za 2013. godinu, utvrđen je na iznos od 4. 660. 000, 00 €.

Služba je obavljala i finansijsko knjigovodstvene poslove svih potrošačkih jedinica Lokalne uprave, obračun isplatu zarada i ostalih naknada zaposlenih u organima Lokalne uprave. U tretiranom periodu pratila je izvršenje Budžeta i plasmane sredstava prema Budžetskim korisnicima.

Samostalni savjetnik za pravne poslove u izvještajnom periodu je obradio 71 predmet iz svoje nadležnosti.

U prvostepenom postupku obrađeno je 16 predmeta, shodno Zakonu o opšteupravnom postupku obrađeno je i dostavljeno drugostepenom organu po žalbi stranke 12 predmeta, dok je shodno istom Zakonu riješen od drugostepenog organa 21 predmet i dostavljen prvostepenom organu na dalji postupak, u pravnom postupku postupajući po primjedbama drugostepenog organa obrađeno je i riješeno 2 predmeta.

U izvještajnom periodu po tužbi stranke kod Upravnog suda pokrenuto je 6 predmeta koji su obrađeni i dostavljeni drugostepenom organu na odlučivanje.

Od ukupno 8 upravnih sporova koji su pokrenuti kod Upravnog suda, sud je postupio na taj način što ih je vratio prvostepenom organu na dalje odlučivanje.

Samostalni savjetnik je uradio 6 pravnih akata i to 3 nacrtu opštinskih Odluka i 3 obrazloženja istih. Jedan pravilnik i dva izvještaja sa Javnih rasprava.

Samostalni savjetnik za vođenje upravnog postupka za preduzetništvo je vršio vođenje upravnog postupka na osnovu zahtjeva stranaka i po službenoj dužnosti.

Odobrenje za obavljanje privredne i neprivredne djelatnosti izdavalo se na osnovu izvršenog upravnog postupka kod utvrđivanja ispunjivosti minimalno tehničkih uslova u pogledu opreme i prostora za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u skladu sa Zakonom o turizmu i Pravilnika o vrsti, minimalnim uslovima i kategorizaciji ugostiteljskih objekata, izdavanje licence i izvoda licence za obavljanje prevoza putnika, tereta i taksi prevoza na osnovu ispunjenosti posebno tehničkih i tehničko ekonomskih uslova utvrđenih Zakonom o prevozu u drumskom saobraćaju i Pravilnika o posebnim uslovima za vozila kojima se obavlja javni prevoz u drumskom saobraćaju, prijava trgovinske djelatnosti na osnovu Zakona o unutrašnjoj trgovini, prijava zanatstva na osnovu Zakona o zanatstvu i za određene djelatnosti privredne ili neprivredne a u skladu sa Zakonima iz te oblasti kao i Zakona o privrednim društvima i Zakona o opšte upravnom postupku.

Shodno svojoj nadležnosti Savjetnik je izdao 2 084 akta i to iz oblasti ugostiteljske djelatnosti, rješenja o smještaju turista kod fizičkih lica, prevoza putnika, tereta i auto taxi djelatnosti, trgovinske djelatnosti, zanatske djelatnosti, broja izdatih uvjerenja i ukupnog broja obavještenja i informacija.

Urađen je u ovom periodu i elektronski spisak registarski aktivnih preduzetnika, samostalnih radnji i preduzeća za potrebe rada organa Lokalne uprave, a posebno treba istaći činjenicu da protiv donešenih rješenja Sekretarijatu za privredu i finansije, kao prvostepenom organu nije izjavljena ni jedna žalba.

Samostalni savjetnik za poljoprivredu, je u svom djelokrugu posla posebno posvetio pažnju izradu Plana prolječne sjetve za oba sektora proizvodnje na cijelom području opštine Rožaje, a u kontinuitetu je praćen i tok njene realizacije. U tom periodu je uspostavljena u kontinuitetu dobra saradnja sa resornim Ministarstvom. U 2012. godini ukupno je obuhvaćeno sjetvom različitih kultura 891 ha, od čega različitim vrstama žitarica je zasijeno 118 ha, povrtarskim kulturama 671 ha, i drugim kulturama bilja 102ha.

Ministarstvo poljoprivrede je u saradnji sa našim Službama shodno utvrđenom realnom stanju na terenu za razvoj stočarstva, kao mjerom koja ima za cilj podizanje konkuretnosti ove grane poljoprivrede izdvojilo oko 200 000, 00 €, pomenuta sredstva su obuhvatila 730 poljoprivrednih proizvođača.

U izvještajnom periodu je vršena veoma ozbiljna saradnja sa udruženjem pčelara „Medljika“ malinara i lovačkim društvom Hajla sa ciljem da se u oblasti koja pokrivaju ova udruženja postigne veći nivo poljoprivredne proizvodnje i usluga.

Utvrđene su tokom godine sve štete nastale na poljoprivrednoj imovini o čemu su redovno dostavljeni izvještaji i zahtjevi nadležnim držanim organima za njihovu naknadu. Po tom osnovu obezbijedena je naknada od 20. 000, 00 € na ime pomoći za 60 domaćinstava.

Zbog dugotrajne suše koja je zadesila opštinu Rožaje u 2012. godini, iz Budžeta Opštine je izdvojeno 40. 000, 00 za pomoć najugroženijim poljoprivrednim proizvođačima, i ista je stigla za oko 500 farmera.

U saradnji sa Fondom PIO i Centrom za socijalni rad u kontinuitetu su vođene aktivnosti na realizaciji Programa staračkih naknada kojima se sprovode mjere materijalnog obezbjeđenja staračkih domaćinstava na seockom području. Tim Programom u 2012. godini obezbijedene su staračke naknade, poljoprivredne penzije za 170 lica u iznosu od 40, 00€, što će na godišnjem nivou značiti izdvajanje za tu namjenu iznosa od 81. 600, 00 €.

Savjetnik je izdao ukupno 109 uvjerenja po raznim osnovima. Od toga 36 uvjerenja odnosi se na utvrđivanje ispunjenosti uslova za obavljanje poljoprivredne djelatnosti kao glavnog i osnovnog zanimanja, što predstavlja osnov za upis u Centralni registar poljoprivrednika. Ostala uvjerenja odnosila su se na ostvarivanje drugih prava.

Samostalni savjetnik za vodoprivredu je u prethodnoj godini radio poslove iz djelokruga rješavanja pitanja dugoročnog i kvalitetnog vodosnabdijevanje stanovništva Opštine vodom za piće.

Po raznim osnovima iz oblasti vodosnabdijevanja donešeno je 90 pravnih akata, a pored toga je iz svoje nadležnosti odrađao 49 Javnih rasprava 57 konsultativnih sastanaka dok je u saradnji sa Republičkim sanitarnim inspektorom izvršeno 17 uviđaja na vodovodima radi utvrđivanja sanitarno- higijenske bezbjednosti, izgradnje novih vodovoda sa aspekta uticaja ljudskog faktora.

Uspostavljena je kontinuirana saradnja sa Centrom za ekotoksikološka ispitivanja u predmetnim stvarima prihvatanja mišljenja o radiološkoj ispravnosti uzoraka vode za izgradnju i rekonstrukciju postojećih vodozahvata.

U toku je upravno rješavanje 17 predmeta po zahtjevima stranaka za rješavanje pitanje vodosnabdijevanja vodom za piće mještana naše Opštine.

Uprava Lokalnih javnih prihoda

Uprava javnih prihoda je u izvještajnom periodu, u skladu sa važećim propisima, obračunala i finansijski zadužila građane i pravna lica na teritoriji opštine Rožaje po različitim osnovima i to: porez na nepokretnost, porez na firmu, naknade za prilaz komercijalnim objektima sa opštinskih puteva, naknade za korišćenje Lokalnih i nekategorisanih puteva, korišćenja javnih površina u poslovne svrhe, obaveze po osnovu reklamnih panoa, naknade za vanrednu upotrebu Lokalnih puteva, komunalnih taksa za držanje gatera, brenti i cirkulara, članski doprinosi TO Rožaje, boravišna taksa, uređenje gradskog građevinskog zemljišta, otkup zemljišta i prirez na porez.

Po svim gore pomenutim osnovima ukupno zaduženje je iznosilo za 2012. godinu:

802. 199, 41 €

Po svim osnovima gore pomenutim je naplaćeno:

641. 290,21 €

U izvještajnom periodu urađeno je :

<i>- zapisnika 210 u vrijednosti 183.801,00€ od čega je naplaćeno</i>	<i>125.780,00 €</i>
<i>- zaključaka o prinudnoj naplati (predblokade) 106 u vrijednosti</i>	<i>38.470,00 €</i>
<i>- zaključaka o prinudnoj naplati (blokade) 36 u vrijednosti</i>	<i>17.600,00 €</i>

Sekretarijat za uređenje prostora, komunalno - stambene poslove i zaštitu životne sredine

Angažman ovog Sekretarijata je bio posvećen izvršavanju sledećih poslova:

- Sprovođenje prostorno- urbanističkog plana Opštine. Generalnog urbanističkog plana, te detaljnih urbanističkih planova Zone "Centar", "Ibarac", "Suho Polje" i industrijske zone "Centar" i "Zeleni", kroz izdavanje Urbanističko - tehničkih uslova za izradu projekta, urbanističkih saglasnosti na investiciono - tehničkoj dokumentaciji, i odobrenje za građenje objekata;*

- Sprovođenje Godišnjeg plana uređenja prostora opštine Rožaje;
- Primjeni planske dokumentacije, tendera, ponuda i sklapanja ugovora sa najpovoljnijim ponuđačem za izbor obrađivača planske dokumentacije;
- Usklađivanje postojećih normativnih akata i izrada Odluka iz nadležnosti Sekretarijata i SO-e Rožaje;
- Utvrđivanje Ugovora, načina i postupka davanja na trajno i privremeno korišćenje građevinskog zemljišta te sklapanje Ugovora o istom;
- Sprovođenje Zakona iz oblasti zaštite životne sredine, Zakona iz oblasti komunalnih i stambenih djelatnosti;
- a radilo se i na koordinaciji rada sa lokalnim i Državnim Javnim preduzećima i ustanovama te resornim Ministarstvom;

Zbirna rekapitulacija rada Sekretarijata, posmatra resorno, o obavljanju poslova svih službenika i namještenika u istom:

• Urbanističko - tehnički uslovi za izgradnju različitih vrsta objekata.....	101
• Odbijenih zahtjeva za izdavanje Urbanističko tehničkih uslova.....	2
• Saglasnosti.....	51
• Zaključaka.....	10
• Rješenja o slobodnom pristupu informaciji.....	5
• Ugovori o visini naknade za uređenje građevinskog zemljišta za izgradnju stambenih, poslovno-stambenih, poslovnih objekata stalnog karaktera i privremenih objekata.....	65
• Uvjerenja da se objekti nalaze van granica DUP-ova, kao i ostala uvjerenja.....	257
• Izvodi iz planske dokumentacije.....	4
• Odobrenja za građenje za izgradnju stambenih, poslovno - stambenih, poslovnih objekata stalnog karaktera, objekata privremenog karaktera i ostalih objekata.....	53
• Rješenje o formiranju komisije za tehnički prijem objekata različite vrste.....	9
• Rješenje o odobrenju za upotrebu za stalne objekte,privremene objekte i ostale objekte.....	9
• Rješenja o formiranju različitih vrsta komisija.....	8
• Ugovora za zimsko održavanje lokalnih i nekategorisanih puteva za sezonu 2011/2012.....	20
• Zahtjevi za izmjenu planske dokumentacije.....	43
• Izrada podzakonskih akata (odluka, prilikom donošenja planske dokumentacije kao i ostalih odluka)	13
• Javne rasprave.....	7
• Idenfikacija lokacija i objekta različite namjene radi sprovođenja postupka legalizacije, odnosno uklapanja su plansko regulacionu dokumentaciju i upis u katastarski operat kod Uprave za nekretnine Crne Gore.....	28
• Izrada različitih vrsta informacija resornom ministarstvu i zainteresovanim licima.....	56

Rezime

U izvještajnom periodu je bilo znatno manje zahtjeva građana, odnosno, pravnih lica nego u ranijem periodu. Ova činjenica se može objasniti iz dva razloga:

Prvi razlog je izraženi nesklad između zahtjeva i stanaka kada je u pitanju izgradnja objekata različite namjene sa jedne strane i sa druge strane zastarjeli, neživotnih regulacionih planova koji ne odražavaju realne potrebe građana kao i kvalitetnijeg prostornog planiranja u čitavom urbanom području.

Sekretarijat za opštu upravu

U izvještajnom periodu Sekretarijat je radio u skladu sa Zakonom i važećim podzakonskim aktima a posebno je bila posvećena pažnja poštovanju Zakona o javnim nabavkama i poslovima koji proizilaze iz te oblasti, vodeći računa o trošenju novca poreskih obveznika.

Uvažavajući nadležnosti Sekretarijata po resornom zaduženju službenika i namještenika rađeni su sledeći poslovi i to:

Samostalni savjetnik za javne nabavke, je u tretiranom periodu raspisao 35 tendera i po osnovu istih je zaključeno 35 ugovora;

Samostalni savjetnik za radne odnose je u 2012. godini, u skladu sa pozitivnim Zakonskim propisima i važećim aktima donosi rješenja o rasporedu, zaradama, zasnivanju radnog odnosa, prestanku radnog odnosa, privremenom rasporedu na poslove i radne zadatke a donosio je i rješenja o koštanju godišnjih odmora ukupno je donešeno po pomenutim osnovima 820 akata;

Savjetnik za biračke spiskove i MZ je donio po raznim osnovama rješenja, obavještenja i drugih propisa ukupno 23 747 akata;

Namještenik pisarnice i arhive je u 2012 godini donio, ovjerio, opečatio i preduzimao druge pravne radnje, donoseći ukupno 13 930 akata.

Matičari su 2012. godini izdali izvoda i drugih dokumenata ukupno 2158;

Namještenik za izdavanje radnih knjižica je u tretiranoj godini izdao radnih knjižica i uvjerenja 558;

Namještenik pisarnice je upisao, i zaveo odluka, zahtjeva i drugih propisa 29 967;

Sekretarijat za kulturu

Sekretarijat za kulturu je u naznačenom periodu poslove iz svoje nadležnosti obavljao sa 3 izvršilaca.

Samostalni savjetnik za obrazovanje, raseljena lica i nevladine organizacije je koordinirao rad prije svega poslova vezanih za praćenje rada nevladinog sektora, od raspisivanja konkursa do dodjele sredstava istim, praćenja realizacije njihovih programa do poslova vezanih za realizaciju obrazovnog programa na teritoriji opštine Rožaje a u skladu sa svojim Zakonskim ovlašćenjima. Bitno je istaći da u okviru Sekretarijata su i u predhodnoj godini obavljani poslovi vezani za prisustvo raseljenih lica na teritoriji opštine Rožaje i realizaciju planova i programa koji uređuju tu oblast. U izvršavanju svojih poslova u okviru ovog resora izdato je ukupno 348 akata u formi dopisa, zahtjeva, rješenja i zaključaka.

Samostalni savjetnik za zdravstvo i boračko invalidsku zaštitu je obavljao poslove u skladu sa svojim ovlašćenjima i u tom periodu je donio 208 rješenja po službenoj dužnosti, 19 po zahtjevu stranaka, urađeno je 14 naloga, 17 uvjerenja o meterijalnom obezbjeđenju i 126 dopisa, rješenja.

Agencija za investicije

U izvještajnom periodu Agencija za investicije je radila sve poslove vezane za realizaciju Programa investicija za 2012. godinu, a u skladu sa propisima koji uređuju njenu organizaciju, način i djelokrug rada iste uz primjenu propisa koji uređuju materiju realizacije komunalnih investicionih projekata.

Uvažavajući ozbiljnost posla kojim se u 2012. godini bavila Agencija u ovom izvještaju ćemo istaći kratak pregled svih projekata koji su rađeni u naznačenom periodu uz isticanje svih bitnih elemenata značajnih za njih, kao što su vrsta projekta, cijena koštanja i subjekta koji su finansirali isti.

Izrada prostorno-urbanističkog plana opštine Rožaje

U toku ove godine urađen je prostorno-urbanistički plan opštine Rožaje. Radi se o najznačajnijem planskom dokumentu koji definiše budući razvoj opštine Rožaje. Izradom ovog planskog dokumenta određeni su ciljevi i mjere prostornog i urbanističkog razvoja lokalne

samouprave, u skladu sa planiranim ekonomskim, socijalnim, ekološkim i kulturno-istorijskim razvojem Opštine. Ukupna vrijednost izrade plana iznosi oko 108,000.00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Izgradnja pješačkog trotoara u ulici Rifata Burdževića

Ova investicija obuhvata izgradnju pješačkih trotoara u ulici „Rifata Burdžovića“ kao i uređenje dva poprečna kraka – sokaka u pomenutoj ulici.

Pješačka staza na lijevoj strani ulice projektovana je od raskrsnice ulica „R. Burdžovića“ i „Miluna Ivanovića“ i završava se kod raskrsnice sa ulicom „Carine“. Ukupna dužina pješačke staze na lijevoj strani Ulice iznosi 1520 m a širina staze iznosi $B=1.60m$.

Pješačka staza na desnoj strani ulice projektovana je od pomenute raskrsnice do ulaza u školsko dvorište gimnazije i srednje stručne škole. Ukupna dužina pješačke staze na desnoj strani Ulice iznosi 375 m a širina staze iznosi $B=1.20m$.

Ovaj projekat obuhvata i uređenje sokaka pored srednje stručne škole koji povezuje Ulicu „Rifata Burdžovića“ i Ulicu „Omladinska“ u dužini od $L=81$ metar kao i uređenje luboderskog sokaka - krak na lijevoj strani Ulice (od stacionaže 0+632.00) koji povezuje pješačku stazu na lijevoj strani Ulice i Ulicu Carine . Ukupna dužina luboderskog sokaka iznosi : $L = 400$ metara, dužina stepeništa je 240m a širina $B=1.60m$, ostali dio sokaka se uređuje nasipanjem staze . Uređenje oba sokaka je izvršeno izgradnjom armirano betonskog stepeništa sa javnom rasvjetom.

Realizacijom ove investicije riješiće se se ogroman problem saobraćajne i pješačke komunikacije u ovom dijelu gradskog naselja a ujedno će se stvoriti uslovi za bezbijenije kretanje svih učesnika u saobraćaju a posebno đaka. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 400.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala u saradnji sa delegacijom Evropske unije u Crnoj Gori.

Izgradnja košarkaškog igrališta u MZ Kalače

Ova investicija obuhvata izgradnju košarkaškog igrališta pored školske zgrade u MZ Kalače.

Dimenzije igrališta su 28x15m. Pored igrališta izgrađene su tribine za gledaoce i rasvjeta .

Realizacijom ovog projekta stvoreni su uslovi za odvijanje kvalitetne i moderne školske nastave prema aktuelnim zahtjevima i trendovima koji su prisutni u školstvu za učenike područne jedinice JUOŠ "Bratstvo i jedinstvo" u MZ Kalače. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 60.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Izgradnja košarkaškog igrališta u MZ Besnik

Ova investicija obuhvata izgradnju košarkaškog igrališta pored školske zgrade u MZ Besnik.

Dimenzije igrališta su 28x15m. Pored igrališta planirane su tribine za gledaoce i rasvjeta .

Realizacijom ovog projekta stvorice se uslovi za odvijanje kvalitetne i moderne školske nastave prema aktuelnim zahtjevima i trendovima koji su prisutni u školstvu za učenike područne jedinice JUOŠ "Bać" u MZ Besnik.

Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 65.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Rekonstrukcija školske zgrade u MZ Kalače

Ova investicija obuhvata rekonstrukciju i nadogradnju školske zgrade ukupne korisne površine 200 m². U toku ove godine izvedeni su grubi građevinski radovi na nadogradnji sprata na jednom dijelu zgrade kao i kompletna zamjena krovne konstrukcije i krovnog pokrivača na cijelom objektu. Realizacijom ovog projekta stvorice se uslovi za odvijanje kvalitetne i moderne školske nastave prema aktuelnim zahtjevima i trendovima koji su prisutni u školstvu za učenike JUOŠ "Bratstvo i jedinstvo" u MZ Kalače. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 15.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Rekonstrukcija zgrade JU Srednja stručna škola

Ova investicija obuhvata sanaciju i rekonstrukciju zgrade za kabinetsku i praktičnu nastavu JU Srednja stručna škola. Planirani radovi obuhvataju detaljnu rekonstrukciju drugog sprata kao i kompletnu zamjenu krovne konstrukcije i krovnog pokrivača na objektu. Realizacijom ovog projekta stvorice se uslovi za odvijanje kvalitetne i moderne školske nastave prema aktuelnim zahtjevima i trendovima koji su prisutni u školstvu. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 100.000,00 €.

Ovu investiciju Opština realizuje u saradnji sa Ministarstvom prosvjete i sporta i Luksemburškom vladinom organizacijom -Lux development. Radovi su u toku.

Rekonstrukcija gradskih ulica: "M Tita" "30. septembar" "Oslobođenja" i "Ibarčanska"

Ova investicija obuhvata detaljnu rekonstrukciju pomenutih Ulica. Rekonstrukcijom su obuhvaćeni radovi na podizanju oštećenih šahti i slivničkih rešetki, skidanje oštećenog sloja asfalta komplet i ponovno asfaltiranje ulica sa novim slojem asfalta d=4 cm.

Realizacijom ovog projekta, stvorice su uslovi za kvalitetnu i modernu saobraćajnu komunikaciju svih učesnika u centru grada. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 160.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala u saradnji sa Direkcijom javnih radova CG.

Asfaltiranje lokalnog putnog pravca u MZ Biševo

Ova investicija obuhvata izgradnju cjevastih propusta, iskop odvodnih kanala, izradu tamponskog sloja i asfaltiranje lokalnog putnog pravca u MZ Biševo na potezu Crnokrpe (od regionalnog puta)-Čokrlje.

Dužina putnog pravca koji je asfaltiran iznosi L=2,85 km. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 160.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala u saradnji sa Direkcijom javnih radova CG.

Asfaltiranje lokalnog putnog pravca u MZ Kalače

Ova investicija obuhvata rekonstrukciju oštećenog lokalnog puta, izgradnju potpornog zida u dužini od L=35 m kao i modernizaciju asfaltiranjem lokalnog puta u MZ Kalače na relaciji od magistrale kroz selo do regionalnog puta u dužini od 0,65 km. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 35.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Asfaltiranje lokalnog putnog pravca u MZ Seošnica

Ova investicija obuhvata sanaciju oštećenog lokalnog puta asfaltiranjem novog sloja asfalta u dužini od L=1,35 km u MZ Seošnica. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 50.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala u saradnji sa Direkcijom za saobraćaj CG.

Sanacija lokalnih putnih pravaca na teritoriji opštine Rožaje

Ova investicija obuhvata sanaciju lokalnih putnih pravaca nasipanjem tamponskog materijala sa istovremenim ravnanjem, nivelisanjem i sabijanjem nasute trase puta kao i iskop odvodnih kanala i izradu armirano betonskih propusta. Nasipanje puteva je izvršeno u MZ Balotiće, MZ Biševo, Grahovo, Radeva Mahala, Bijela Crkva, naselje Carine, MZ Koljeno, MZ Kalače, MZ Radetina, Crnča itd. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 100.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Održavanje javne rasvete na teritoriji opštine Rožaje

Ova investicija obuhvata održavanje postojeće javne rasvete na teritoriji opštine Rožaje. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 30.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizuje samostalno.

Izrada horizontalne signalizacije

Ova investicija obuhvata izradu i postavljanje horizontalne signalizacije na svim gradskim ulicama. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 10.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Popravka kolovozne kostrukcije na gradskim ulicama

Ova investicija obuhvata popravku kolovoza asfaltiranjem udarnih rupa na ulicama Sarajevska, Novopazarska, „13.jul, Jaha Kurtagića, Kej, Carine, Ibarčanska, M.tita, i dr. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 30.000,00 €.

Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Uređenje potpornih zidova u ulici "13.jul" - lijevi i desni krak i oblaganje potpornih zidova u ulici "Karavanski put"

Radovi obuhvataju uređenje oblaganjem postojećih betonskih zidova sa novim armirano betonskim platnom u ulici 13.jul kao i oblaganje kamenim pločama oštećenog zida u ulici Karavanski put .U toku 2012 godine završeni su radovi na potpornim zidovima u ulici 13.jul a u narednoj se očekuje završetak radova u ulici Karavanski put. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 8.000,00 € . Ovu investiciju Opština je realizovala samostalno.

Izgradnja smočne pijace

Ova investicija obuhvata izgradnju objekta za smočnu pijacu na lokaciji zelene pijace. Dimenzije objekta 15,90m x 6,70m.

Opremanje objekta je planirano sa rashladnim vitrinama tako da će se realizacijom ovog projekta stvoriti uslovi za normalno funkcionisanje smočne pijace kako u sanitarno-higijenskim uslovima tako i u funkcionalnom smislu. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 20.000,00 € .

Ovu investiciju Opština raelizuje u saradnji sa Karitasom i JPK -Rožaje. Radovi su u toku.

Izgradnja stočne pijace

Ova investicija obuhvata izgradnju stočne pijace u Grahovu. U toku ove godine planirana je realizacija I-faza tj. uređenje platoa i izrada utovarno-istovarne rampe kao i izrada i postavljanje ograde na pijaci. Ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 10.000,00 € .

Ovu investiciju Opština realizuje u saradnji sa JPK-Rožaje. Radovi su u toku.

Direkcija za imovinu

U 2012. godini Direkcija za imovinu se bavila poslovima iz oblasti imovinskih prava, ovlašćenja i pravne zaštite imovinskih prava i interesa Opštine. Iz djelokruga svojih nadležnosti sve povjerene poslove su obavljala 3 službenika.

U izvještajnom periodu Direkcija za imovinu kod sudova i drugih organa je pristupila na 124 rasprave odnosno pretresa. U ostvarivanju svoje funkcije Direkcija za imovinu učestvovala je parničnim predmetima, krivičnim kao i predmetima zastupanja imovinskih interesa Opštine, u upravnom postupku kod Uprave za nekretnine, u postupcima prenosa prava vlasništva odnosno promjena upisa u katastarskom operatu, kao i postupcima rješavanja spornih odnosa imovinsko pravne prirode radi izgradnje infrastrukturnih objekata.

Vrsta predmeta	U radu	Riješeno	Prenijeto
<i>Parnični</i>	30	12	18
<i>Upravni</i>	95	61	34

<i>Krivični</i>	8	7	1
<i>Izvršni</i>	9	7	2

Parnični predmeti

Jedan broj sporova iz ove oblasti odnosi se na tužbe radi utvrđivanja prava svojine. Od ukupno 10 predmeta 3 predmeta su okončana a 7 predmeta je u toku. U ovim predmetima tužena je Opština Rožaje. U 15 slučajeva tužioci su podnijeli tužbe radi isplate nakande novčane štete, od toga 8 predmeta je završeno a u radu je 7. Od ostalih predmeta 5 se odnosi na različite vrste sporova od toga su 3 okončana.

Upravni sporovi

Opština je u ovim sporovima učestvovala kao stranka kod Uprave za nekretnine, odnosno promjena upisa u kat. operatu, kao i u postupku rješavanja imovinsko pravnih odnosa vezano za realizaciju investicionih aktivnosti. Od ukupno 95 predmeta riješen je 61 a nezavršena 34.

Krivični predmeti

U godini za nama u radu je bilo 8 krivičnih predmeta, a uglavnom su se odnosili na krivično djelo protivpravno zauzimanje tuđeg zemljišta.

Izvršni postupak

U postupku izvršenja bilo je 9 predmeta i isti su se odnosili na izvršenja na novčana sredstva. Riješeno je 7 a postupak po 2 predmeta je u toku.

Od ostalih akata u izvještajnom periodu je donešeno ukupno 156 a odnose se na tužbe, žalbe, podneske, odluke, prigovore itd.

Komunalna policija

U vršenju poslova iz svoje nadležnosti KP se prevashodno bavila primjenom Zakonskih propisa koji regulišu djelokrug njenoga rada.

Posebno značajne aktivnosti u datom vremenu od strane ove službe bile su posvećene vršenju nadzora na izgradnji privremenih objekata i drugih objekata a sa ciljem očuvanja komunalnog reda, podršci u radu komunalnih preduzeća, aktivnostima na naplati potraživanja za postavljanje

privremenih objekata, posebno terasa ispred ugostiteljskih objekata, a dat je i određeni doprinos na održavanju javnih površina i parking prostora.

U izvještajnom periodu sačinjeno je:

- zapisnika o izvršenom inspekcijskom nadzoru.....	931
- donešeno rješenja.....	84
- administrativnim putem riješeno rješenja	66
- podnijeto zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka.....	14
- prinudno izvršeno rješenja	8
- prinudno uklonjeno privremenih objekata.....	5
- prinudno zatvoreno objekata.....	2
- na rješenje inspektora izjavljeno žalbi	2
- odbijeno žalbi tj. potvrđeno rješenja.....	2
- podnijeto naloga za plaćanje mandatnih kazni.....	4

Služba zaštite

U okviru svojih Zakonskih nadležnosti, Služba zaštite se posebno u izvještajnom periodu bavila pružanjem pomoći ugroženom i nastradalom stanovništvu, gašenju požara, spašavanju imovine od elementarnih nepogoda, spašavanju i saniranju stanja prilikom saobraćajnih nesreća i drugim poslovima.

Opremljenost Službe materijalno tehničkim sredstvima je na zavidnom nivou, a posebno treba istaći da ista ima i veoma kvalitetne uslove kada su u pitanju i smještajni uslovi za njen rad.

Služba ima ukupno 17 izvršilaca.

U predhodnoj godini na ukupno 459 lokaliteta Služba je intervenisala 491 put.

Kultura

U 2012. godini su poboljšanju kulturne ponude u opštini Rožaje pored Centra za kulturu i Zavičajnog muzeja dali svoj značajan doprinos Lokalna uprava, Nevladin sektor i građani.

Obje Ustanove kulture čiji je osnivač SO-e Rožaje su bez obzira na nedostatna sredstva za ostvarivanje u cjelini njihovih planskih aktivnosti dale svoj doprinos u ovoj oblasti i to kako kroz

realizaciju određenih projekata koji imaju za cilj stvaranje boljih tehničkih uslova za rad tako i kroz doprinos u realizaciji ozbiljnih programskih sadržaja sa čisto kulturnim obilježima.

Uvidom i praćenjem poslovanja ovih ustanova, veoma je bitno konstatovati da se redovno servisiraju lična primanja upošljenih i porezi po tom osnovu, a da se i ima određenog zastoja u izmirivanju drugih tekućih troškova u njihovom poslovanju što ne može bitno uticati na njihovu finansijsku stabilnost.

Podsjećanja radi ću za ovu priliku skrenuti pažnju na nekoliko projekata koje smo zajedno u predhodnoj godini realizovali:

- *Dječiji festival "Zlatna pahulja";*
- *Dani Crne Gore u Luksemburgu;*
- *Dani gljiva i ljekovitog bilja;*
- *Rožajsko kulturno ljeto;*
- *Septembarski dani kulture;*
- *Noć muzeja;*
- *i više lokovnih izložbi i promocija knjiga i publikacija;*

Obje Institucije rade u za naše prilike veoma kvalitetnim uslovima i to bilo da se radi o prostornim uslovima tako kada je u pitanju prateća tehnika i sredstva za rad.

Sport

Kada je u pitanju sport i sportska kultura Lokalna uprava Rožaje je u prethodnoj godini zajedno sa JP „Sportski centar“ bila posebno posvećena održavanju sportskih objekata koji su u našem vlasništvu, za finansiranje i izgradnju novih nije bilo sredstava ali se mora istaći činjenica da se postojeći objekti održavaju veoma kvalitetno.

Bavili smo se u ovom periodu i kontrolom rada ove Ustanove, u čijem funkcionisanju nije bilo nepravilnosti, sve obaveze prema upošljenim su servisirane blagovremeno a eventualna opterećenja su samo rezultat tekućeg poslovanja i bitnije nijesu ugrožavala likvidnost ove Ustanove.

Iz budžeta Opštine smo za prošlu godinu izdvojili za finansiranje sportskih klubova 150. 000, 00 € i po informacijama kojima mi raspoložemo a vršeći nadzornu funkciju nad radom istih, na žalost to su bila jedina sredstva koja su bila na raspolaganju istim, vrlo je malo bilo donacija. Na osnovu našeg nadzora i kontrole sredstava su korišćenja namjenski i nije bilo zloupotrebe istih.

Ovom prilikom treba istaći da smo organizovali ili pak bili jedan od sponzora više sportskih manifestacija u 2012. godini, posebno ističemo:

- *Planinarski pohod "Safet Mavrić -Čako"*
- *Tradicionalni sportski susreti OŠ*
- *Međunarodni karate turnir (Dan Opštine);*
- *Zlatni trofej Rožaja (karate turnir);*
- *Akciju "Promocija biciklizma"*
- *a upriličili smo i prijem svih osvajača odličija sa Balkanskih, Evropskih, Svetskih i drugih međunarodnih takmičenja;*

JP "Komunalno"

Preduzeće je u izvještajnom periodu, na osnovu praćenja rada istog od strane Lokalne uprave, s obzirom na svoje materijalne i tehničke uslove pružalo veoma kvalitetno svoje usluge.

Ono što je ozbiljan problem u ovom preduzeću su neizmireni porezi i doprinosi za plate upošljenih, jedan broj neriješenih sudskih sporova koji bi u značajnoj mjeri mogao da doprinese sanaciji stanja u istom, a ozbiljni su problemi vezani i za naplatu potraživanja koja iziskuje ozbiljne aktivnosti i angažovanje službenika u preduzeću na njihovoj prinudnoj naplati.

U kontinuitetu smo zajedno sa menadžmetom pokušavali da obaveze koje po nama ima Vlada prema istom iskonpenziramo za poreze i doprinose koje ima prema Državi, u tome nijesmo uspjeli još uvijek ali su razgovori još uvijek u toku.

Inače preduzeće je u tretiranoj godini dobilo više specijalizovanih vozila i tehničkih sredstava za podršku podizanja nivoa usluga koje se pružaju građanima.

(o radu ovog preduzeća će se u drugom kvartalu posebno razmatrati izvještaj istog sa detaljnim prikazom stanja u njemu, tako da smo smatrali za ovu priliku dovoljnim nekoliko naznaka na probleme koji ga opterećuju) .

JP "Vodovod i kanalizacije"

U izvještajnom periodu preduzeće se bavilo poslovima vezanim za funkcionisanje sistema vodosnabdijevanja građana i održavanjem kanalizacije. Poslovi su na osnovu mjera u kontinuitetu sprovedenog nadzora vršeni vema kvalitetno, uvažavajući materijalni finasijske probleme sa kojima se i ono suočavalo u tretiranoj godini.

Kao i u prethodnom slučaju i ovo preduzeće se suočava sa problemom tekuće likvidnosti, koja je uzrokovana veoma sporom i teško naplativom obavezom koju građani imaju prema istom. Ozbiljan problem predstvaljaju neizmireni porezi na plate upošljenim i naša aktivnost je kao i u predhodnom slučaju kontinurana u pokušaju nalaženja načina da se taj problem prevaziđe.

(O ovom subjektu će na nekoj od nerednih sednica biti posebno tretiran izvještaj o radu sa stanjem poslovanja preduzeća i problemima sa kojima se isto suočava.)

Ekologija i održavanje životne sredine

U lokalnoj upravi smo veoma ozbiljno prepoznali značaj uticija životne sredine na uslove života u njoj. Zato smo u kontinuitetu pokušavali da prvo edukutvnim svojim aktivnostima utičemo na promjenu svijesti naših sugrađana prema životnoj sredini, a vjerujemo da su određene aktivnosti koje smo realizovali dali određeni rezultat.

Zajedno sa Ustanovama čiji je SO-e osnivač, NVO i građanima organizovano je više akcija koje su imale za cilj da stvorimo što povoljnije uslove za život svih nas na ovom prostoru vodeći računa da je on jedini koji imamo i koji koristimo.

Uvažavajući takvo naše opredjeljenje organizovali smo sljedeće aktivnosti:

- *Lopata party - uklanjanje snijega sa javnih površina iz užeg gradskog jezgra u vrijeme trajanja vanrednog stanja;*
- *Akcija ozelenjavanja javnih gradskih površina pod nazivom "Volim Rožaje"*
- *Čišćenje korita rijeke Ibar*
- *Akcija za čisto Rožaje*

Cijenim da je nivo ovakvih aktivnosti ostvario svoju svrhu zato što je u njima učestvovalo više subjekata, NVO, i više stotina građana.

Zaključak

Predhodni period je karakterisala očekivana investiciona aktivnost s obzirom na uticaj globalne krize na ukupne društvene tokove, i u narednom periodu ćemo se potruditi da unaprijedimo mogućnosti za realizaciju ozbiljnih investicionih projekata.

Rezultati koje smo ostvarili na očuvanju finansijske likvidnosti ustanova i institucija koje se finansiraju sredstvima iz Budžeta opštine Rožaje izražavaju visok nivo odgovornosti u praćenju i kontroli rada svih subjekata i trošenju sredstava iz Budžeta.

Očito je bilo i prisustvo principa jačanja administrativnih kapaciteta i poboljšanje tehničko tehnoloških uslova za rad organa Lokalne uprave.

U dijelu podsticaja biznisa i preduzetništva poseban značaj se može dati usvajanju Prostorno planske dokumentacije i unapređenju ambijenta za preduzetništvo.

Smatramo poučnim izvođenje veoma bitnog zaključaka iz godina iza nas da je neophodno dalje raditi na jačanju administrativnih kapaciteta, daljem uklanjanju administrativnih biznis barijera i nastavku izrade preostale planske dokumentacije neophodne za dalji razvoj ove sredine.